Mivel a vizzel megtelt csonak &dtlagsiirisége még mindig kisebb, mint a vizé, igy Arkhimédész torvénye szerint a
csonak egy része a viz felszine felett marad.
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Ha ekkor lyukat farunk a csoénak aljaba, akkor a csénakban talalhato és a kdrnyez6 viz hidrosztatikai nyomasanak
kiilonbsége miatt — a kozlekedSedények elvének megfelelGen — a lyukon keresztiil viz dramlik ki a csénakbol a vizszintek
kiegyenlit&déséig.
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Kozben a csénakbol és a benne levs vizbdl all6 rendszer atlagstiriisége csokken, igy a csénak kiemelkedik a vizbél.
Addig emelkedik, amig a csoénaktest vizbe meriils részének térfogataval egyez6 térfogati viz silya egyenl nem lesz a
csonak sulyaval.

Megjegyzések. 1. Tobben is felhivtak a figyelmet (helyesen) a viznél nagyobb strtségi fafajtakra. A gyakorlatban
azonban pl. az ébenfa csoénakok jelentGsége nem tul nagy.

2. Sokan hibasan azt allitottak, hogy tszéds esetén a test stlya kisebb, mint a rahat6 felhajtoers nagysaga. Nekik
javasoljuk, hogy gondoljak végig, mi torténne, ha ez valéban igy lenne.



